

Balla Ágnes a Tolna Megyei Balassa János Kórház megbecsült dolgozója, aki több mint 40 éves munkavisztonnyal rendelkezik, melynek egészét kórházunkban töltötte.

Az általános ápoló és asszisztensi bizonyítvány megszerzése után, a III-IV. Belgyógyászaton kezdett dolgozni, 1978-ban, majd tudását bővítve, 1979-ben felnőtt szakápolói végzettséget szerzett. A szakmai továbblépéséhez szükséges érettségit úgyszintén munka mellett, 1999-ben tette le.

Ezután 2000-ben diabetológiai szakápolói képesítést, majd 2013-ban, a PTE Egészségtudományi karán, rekreációs szervező és egészségfejlesztő szakon diplomát is szerzett, majd még tovább lépett és 2019-ben, a Semmelweis Orvostudományi Egyetem Egészségtudományi Karán megszerezte az OTE-podiáteri oklevelet is.

Munkatársaival mindig jó kapcsolat kialakítására törekszik. A gyakorlaton lévő ápolótanulókat oktatja, segíti őket képességeik fejlesztésében és erősíti hivatástudatukban.

Heti két napban, osztályos teendőt követően, a Rendelőintézetben látja el a betegeket. Az itt megforduló betegekkel mindig megértő, együttérző. Konfliktusmegoldó hozzáállása miatt bárki számíthat a segítségére., A betegekhez való türelme, megnyugtató, mindig mosolygós, de határozott kommunikációja nélkülözhetetlenné teszi jelenlétét a III-as Belgyógyászaton és a Hematológiai Osztályon, illetve a szakrendelőben. Személyiségéből adódóan szeret emberekkel foglalkozni, mindenkivel szembeni empátikus hozzáállása mindannyiunk számára példaértékű.

Munkabírása, megbízhatósága, kollegialitása kifogásolhatatlan. Rendszeresen, akár szabadidejének terhére is részt vesz konferenciákon, továbbképzéseken és az ott szerzett új tudást mindennapi gyakorlatába beépíti, alkalmazza is. Azzal, hogy ezeket az ismereteket hazahozza kollégái, munkáját is segíti. Tudását rendszeresen átadja az osztályos oktatásokon, illetve igény szerint más szervezeti egységekben is, a diabeteszes betegek minél hatékonyabb és eredményesebb ellátása érdekében.

Balla Ágnes, kimagasló szakmai és egyesületi munkája elismeréseként, a Magyar Ápolási Egyesület kitüntető oklevelé vehette át, a szakmai szervezet 2023. február 16-ai, országos ünnepségén.

